



达城的武吉柏当园坵淡小被首相誉为全马最美淡小。

纳吉(右)赞金群利集团为教育付出, 打造优美的校园环境, 惠及学生; 右二起为金群利集团董事经理拿督李典和及森州务大臣拿督斯里莫哈末哈山。

(芙蓉26日讯) 金群利集团为教育献力, 获首相拿督斯里纳吉盛赞!

金群利集团早前耗资约1700万令吉(900万令吉建筑费及捐出市值800万令吉的6英亩土地), 把宁宜的武吉柏当园坵淡小学迁往达城, 学校硬体设施齐全, 除了有美观的视听室和电脑室之外, 图书馆还设有小花园, 让纳吉大赞为“全马最美的淡小”。

这所小学原址在宁宜, 建于1951年, 2017年才迁入达城, 目前有162名学生就读,

首相讚獻力教育

金群利建設“最美淡小”

老师人数有14人。

启用的课室有12间, 设有大礼堂、科学实验室、运动场及幼儿园等。

纳吉今日为学校主持开幕仪式时指出, 若每一个企业单位都能像金群利集团一样, 愿意回馈社会, 那会更好。

建筑费加地价约1700万

“我知道这学校的建筑

费用耗了900万令吉, 但这还没算上土地价值, 因为土地是发展商免费给的, 若粗略估计这6英亩土地值800万令吉, 金群利集团就贡献了1700万令吉。”

他也说, 国阵政府一直都照顾印裔社群福利, 并且开始推行“印裔社区大蓝图”以改善印裔生活, 接下来, 政府还会推介专属低收入印裔社群

(B40)的大马信托基金。

“刚才森州务大臣拿督斯里莫哈末哈山指出, 州政府已通过宪报颁布把州内的兴都庙都列为宗教保留地, 没人可触碰, 但其实就算没通过宪报颁布, 在我领导下的国阵政府也从不破坏庙宇, 不像浮罗交怡, 在位22年的前首相, 就曾破坏那里的庙宇。”

卫生部长拿督斯里苏巴马廉也称赞金群利集团对教育贡献不遗余力, 希望国内的发展商能仿效金群利集团, 在发展屋业的同时不忘为社会献力。